
 

 

  
 

 
Έναρξη συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Κύπρου  

και της Τράπεζας Κύπρου 
 

Με τη δέσμευση ότι θα συνεργαστούν στενά, με βασικούς πυρήνες ώθησης την έρευνα, την 
εκπαίδευση, την επιστημονική αριστεία και τη διασύνδεση της ακαδημαϊκής κοινότητας με 
την αγορά εργασίας, το Πανεπιστήμιο Κύπρου και η Τράπεζα Κύπρου υπέγραψαν τη 
Δευτέρα, 14 Νοεμβρίου 2022, Γενικό Μνημόνιο Συνεργασίας. Το Μνημόνιο υπέγραψαν εκ 
μέρους του Πανεπιστημίου Κύπρου ο Πρύτανης, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης και εκ 
μέρους της Τράπεζας Κύπρου ο Διευθύνων Σύμβουλος, κ. Πανίκος Νικολάου. 
 
Το Μνημόνιο Συνεργασίας προνοεί, μεταξύ άλλων, τη συνδιοργάνωση κοινών επιστημονικών 
και εκπαιδευτικών εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων, τη συνεργασία για την παροχή  
συμβουλευτικών υπηρεσιών και εμπειρογνωμοσύνης καθώς και τη διεξαγωγή μελετών, το 
ενδεχόμενο παροχής υποτροφιών σε φοιτητές του Πανεπιστημίου Κύπρου από την Τράπεζα 
Κύπρου και τη δυνατότητα σε φοιτητές/φοιτήτριες του Πανεπιστημίου Κύπρου να 
τοποθετηθούν σε τμήματα και υπηρεσίες της Τράπεζας για απόκτηση εμπειρίας. 
 
Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης, καλωσορίζοντας 
τους εκπροσώπους της Τράπεζας Κύπρου εξέφρασε την ικανοποίησή του για την υπογραφή, 
αναφέροντας ότι είναι η πρώτη εμπορική τράπεζα με την οποία το Πανεπιστήμιο υπογράφει 
Μνημόνιο Συνεργασίας. Με την υλοποίηση των προνοιών του Μνημονίου, συνέχισε ο κ. 
Χριστοφίδης, δίνεται η ευκαιρία στους φοιτητές και φοιτήτριες του Πανεπιστημίου Κύπρου 
να κάνουν την πρακτική τους άσκηση στην Τράπεζα Κύπρου, ενώ την ίδια στιγμή η Τράπεζα 
μπορεί να αξιοποιήσει τους φοιτητές και τις φοιτήτριες σε τομείς στους οποίους υπάρχει 
μεγάλη δυσκολία εξεύρεσης προσωπικού. Επιπρόσθετα, μέσα από αυτήν τη συνεργασία 
προκύπτει η ευκαιρία για παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών από τους ακαδημαϊκούς του 
Πανεπιστημίου Κύπρου προς την Τράπεζα Κύπρου. 
 
Με τη σειρά του, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Τράπεζας Κύπρου, κ. Πανίκος Νικολάου 
ευχαρίστησε το Πανεπιστήμιο Κύπρου για τη συνεργασία, τονίζοντας ότι οι συνέργειες 
μεταξύ του τραπεζικού τομέα και της ακαδημαϊκής κοινότητας αποτελεί συνήθη πρακτική σε 
χώρες του εξωτερικού και είναι κάτι το οποίο η Τράπεζα Κύπρου επιθυμεί να θεσμοθετήσει 
προς όφελος της κυπριακής κοινωνίας. Ο κ. Νικολάου στάθηκε ιδιαίτερα στη δυσκολία που 
αντιμετωπίζει η Τράπεζα στην εξεύρεση καταρτισμένου προσωπικού σε θέματα Τεχνολογίας 
Πληροφοριών, ευελπιστώντας ότι μέσω αυτής της συνεργασίας θα αποκτήσει πρόσβαση σε 
απόφοιτους και απόφοιτες που θα επιθυμούν να εργοδοτηθούν στον συγκεκριμένο τομέα.  

Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr 

Τρίτη, 15 Νοεμβρίου 2022 ΣΥΝΤΑΞΗ: Υπηρεσία Διεθνών Σχέσεων Πανεπιστημίου Κύπρου 
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Η Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγήτρια Ελένη-
Τατιανή Συνοδινού, χαιρέτισε με τη σειρά της την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας, 
μέσω της οποίας επιτυγχάνεται ο στόχος για ενδυνάμωση της συνεργασίας με την αγορά 
εργασίας προς όφελος και των δυο μερών. 
 
Τέλος, η Διευθύντρια του Κέντρου Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Κύπρου, κα Έλενα 
Ζωμενη-Ασσιώτη, ανέφερε ότι το Κέντρο είναι στη διάθεση της Τράπεζας για υλοποίηση 
δράσεων τόσο για τα μέλη της φοιτητικής κοινότητας του Πανεπιστημίου Κύπρου, όσο και 
για τα μέλη της κοινότητας των αποφοίτων με στόχο την εργοδότησή τους. 
 
 
 

Τέλος ανακοίνωσης 


